Hitachi Koki HITACHI
Hitachi Power Tool Parts List

SVG Exploded Diagram
BRUSH CUTTER CG 23EA

MAIN BODY

T
GA23EA (1/4)




Hitachi Koki - HITACHI
Hitachi Power Tool Parts List

SVG Exploded Diagram
BRUSH CUTTER CG 23EA

GEAR CASE

S e S

GG2IEA 2/4)




Hitachi Koki HITACHI
Hitachi Power Tool Parts List

SVG Exploded Diagram
BRUSH CUTTER CG 23EA

'ENGINE

()
&/

B
CGRIEA(3/4)




Hitachi Koki HITACHI
Hitachi Power Tool Parts List

SVG Exploded Diagram
BRUSH CUTTER CG 23EA

E CARBURETOR , FUELTANK

e &
CG2AEA{4/4)




CG23EA

TEILE
Pos.. Art.Nr. BESCHREIBUNG STUECK KOMMENTAR
-Nr. Nr. ..
MAIN BODY
1 683002 Tragegurt kpl. CG23EA 1
2 682976 Kupplungsgehduse kpl. CG23EA 1 INCLUD.3-5
3 682977 Kupplungsgehduse CG23EA 1
4 682978 Kugeliager 620022 CG23EA 1
5 682979 Sprengring H30 CG23EA 1
6 682881 Kupplungstrommel CG23EA 1
7 682980 Schraube M5X30 CG23EA 1
8 683001 Schraube M5X20 CG23EA 4
9 682987 Blgelgriff kpl. CG23EA 1 INCLUD.10-13
10 682990 Schraube M5X28 CG23EA 4
11 682988 Bulgelgriff CG23EA 1
12 682989 Dichtung CG23EA 1
13 849555 MUTTER M5 (10ST) 4
14 682985 Aufhéngebigel kpl. CG23EA 1 INGLUD.15
15 682986 Schraube M5X15 CG23EA 1
16 682984 Gaszug CG23EA 1
17 682882 Antriebswele kpl. CG23EA 1
18 6820983 Antriebswellenrchr kpl. CG23EA 1
19 1
20 1
21 1
22 68299t Sicherheitsabdeckung kpl. CG23EA 1 INCLUD.23-25
23 682994 Schraube MEX30 CG23EA 2
24 682992 Schelle CG23EA 1
25 682993 Gewindehalter CG23EA 1
26 949555 MUTTER M5 {(10ST) 5
27 683000 Distanzscheibe M5 CG23EA 5
28 682995 Fadenschneider komplett CG 23 EA 1 INCLUD.28,32-34
29 682997 Schraube M5X25 CG23EA 2
30 682099 Schraube M5X15 CGZ3EA 5
31 682998 Schutzblech CG23EA 1
32 682996 Fadenschneider CG23EA 1
33 949454 FEDERSCHEIBE M5 (10ST), CBFSHE, C8FSE 2
34 949555 MUTTER M5 (108T) 2
GEAR CASE
61 683019 Schraube M5X12 CG23EA 1
62 683003 Getriebegehduse kpl. CG23EA 1 INCLUD.63-77
63 683018 Schraube MBX22 CG23EA 1
64 683017 Stabilisator CG23EA 1
65 683016 Sicherungsscheibe CG23EA 1
66 683015 Hauptadapter CG23EA 1
67 683010 Sprengring CG23EA i
68 683009 Kugellager CG23EA 1
69 683008 Messerzahnstange CG23EA 1
70 683008 Kugellager CG23EA 1
71 683005 Schraube MEX8 CG23EA 1
72 683014 Schraube M5X25 CG23EA 1
73 683004 Getriebegehduse CG23EA 1
74 683011 Kugellager CG23EA 1
76 683012 Sprengring CG23EA 1
768 BB3MM3  Sprengring CGZ3EA 1
77 683007 Getriebe Set CG23EA 1
ENGINE
101 683031 Abschlussschraube CG23EA 2
102 683030 Schalldampfer kpl, CG23EA 1
103 6830323 Abschlussschraube CG23EA 1

“ALIERNATIVIEILE




CG23EA

TEILE
Pos. AN, BESCHREIBUNG STUECK KOMMENTAR

"N Nr.

104 683032 Dichtung kpl. CG23EA

105 683035 Knauf CG23EA

106 683034 obere Abdeckung CG23EA
107 6B3085 Schraube CG23EA

108 683351 CE-Schild (B) CG23EA

109 883068 Ziundkerze CG23EA

110 683024 Zylinder CG23EA

111 683028 Dichtung CG23EA

112 683027 ISOLATOR CG23EA

113 6830289 Abschlussschraube CG23EA
114 683026 Schraube CG23EA

115 683025 Dichtung CG23EA

116 683042 Kolbenring CG23EA

117 683041 Kolben CG23EA

118 683045 Kolbenklipp CG23EA

119 683043 Kolbenstift CG23EA

120 683054 Magnet kpl. CG23EA

121 6B3056 Zundspule kpl. CG23EA

122 683055 Kolbenlifterrad CG23EA

123 683058 Kabel kpl. CG23EA

124 683061 Verbinder CG23EA

125 683060 Ziundkerzenstecker CG23EA
126 683059 Kabel CG23EA

127 683063 |SOLIERSCHLAUCH CG23EA
128 683062 Kappe CG23EA

129 683057 Zindspule CG2Z3EA

130 683067 Abschlussschraube CG23EA
131 683066 Abstandhalter CG23EA

132 683050 Schraube CG23EA

133 683052 SONDERUNTERLEGSCHEIBE
134 683047 Kupplung kpf. CG23EA

135 683049 Kupplungsfeder CG23EA
136 683048 Kupplungsfeder CG23EA
137 683065 Mutter CG23EA

138 683051 Unterlegscheibe CG23EA
139 683038 Oldichtung CG23EA

140 683036 Kurbelgehause CG23EA

141 683010 Sprengring CG23EA

142 683037 Kugellager CG23EA

143 683064 HALBMONDKEIL CG23EA
144 683044 Nadellager CG23EA

145 683040 Abschiussschraube CGZ3EA
146 683086 Blende CG23EA

147 683046 Kurbelwelle kpl. CG23EA
148 683039 Oidichtung CG23EA

149 683069 Handfihrung CGZ3EA

150

151 683053 Ventilatorabdeckung CG23EA
162 683087 Abschlussschraube CG23EA
153

154 683070 Gummidichtung CG23EA
155 683088 Bugelsicherung CG23EA
156 683084 Schraube CG23EA

157 683083 Mutter CG23EA

158 683071 Seilzugstarter kpl. CG23EA
159 683081 Starterscheibe CG23EA

160 683080 Schraube CG23EA

INCLUD. 121,122
INCLUD.123,127-128

INCLUD.124-126

INCLUD. 135,136

INCLUD. 159,168

el e el B el B s G -3 JUPE QY N, ) QY QY QRN L% RIS RS B N § e e B o B B 1 I = S IR ST ST V] QRS iy vy RS ey Q') JUE USS Y RRSEY UG By ) RUEPY BFY BRI B N1 B 0] BN RS UG RN Y SUEFY R B B

“ALTERNATIVTEILE 2




CG23EA

TEILE

BESCHREIBUNG STUECK KOMMENTAR

Nr.

161 683079 Schwenkhebel CG23EA
162 683078 Stellring CG23EA

163 683077 Riemenscheibe CG23EA
164 683076 Spiralfeder CG23EA

165 683075 Starlerkabel CG23EA
166 683074 Starergriff CG23EA

167 683073 Starterkabel kpl. CG23EA
168 683072 Seilzug kpl. CG23EA

169 683082 Schraube CG23EA

170

INCLUD. 165,166
INCLUD. 160-164,167

| Q3] a] ] A ] ol Al Al -

CARBURETOR, FUEL TANK

191 683104 Dichtung CG23EA

192 683089 \Vergaserkpl. CG23EA
193 683102 Drehscheibe CGZ3EA
194 883103 Schraube CG2IEA

195 683101 Ring CG23EA

196 683090 O-RING CG23EA

197 683091 Hauptdlise CGZ3EA

198 683092 Dichtung CG23EA

199 683093 Membran CG23EA

200 683094 Pumpengehduse CG23EA
201 683095 Dichtung CG23EA

202 683096 WMembran CG23EA

203 683097 Absauggehsuse CG23EA
204 683098 Ansaugpumpe CG23EA
205 683099 Pumpenschutz CG23EA
206 683100 Schraube CG23EA

207 683105 O-Ring CG23EA

208 683106 Luftfiter kpl. CG23EA

209 683107 Gehduse CG23EA

210 683108 Filter CG23EA

211 683109 Absauggehduse CG23EA
212 683110 Abschlussschraube CG23EA
213 683122 Klammer CG23EA

214 683111 Benzintank kpl. CG23EA
215 683121 Krafistofffilter CG23EA
216 683122 Klammer CG23EA

2%7 683119 Krafistoffleitung CG23EA
218 683118 Gummidichtung CG23EA
219 683120 Rucklaufleitung CG23EA
220 683117 Kraftstoffleitung kpl. CG23EA

INCLUD.193-206

INCLUD.208-211

INCLUD.221-224

INCLUD.217-219

221 683116 Kraftstoffleitung kpl. CG23EA INCLUD.215,216,220
222 683115 Entlofter CG23EA

223 683112 Benzintank CG23EA

224 683113 Tankdeckel kpl. CG23EA INCLUD.225

225 683114 Dichtung CG23EA
226 683123 Gummifull CG23EA
227 683124 Gummifull CG23EA

JEEN Y QN Y JEFY (R G SN iy Y S TN I JUIPY BN I ] Y RS PG Y SN N S SNPS SUY NN RN RNPY SREIN JUITG SNY S i ) N I N

STANDARDZUBEHOR
BESCHREIBUNG STUECK KOMMENTAR
Nr.
501 683020 1
502 683021 1

*ALTERNATIVTEILE 3




CG23EA

STANDARDZUBEHOR
'BESCHRE!BUNG STUEGK KOMMENTAR.
Nr.
503 683022 1
504 683023 1
SONDERZUBEHOR

Art.Nr. BESCHREIBUNG

STUECK

_Nr.

KOMMENTAR

801 682975 Fett 100g CG23/42EA

§02 683350

603 683155 Blattabdeckung CG42EA

*“ALTERNATIVTEILE

Y



